



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По поручению руководства следственного управления по сообщению СМИ о ненадлежащей работе по регулированию численности бродячих собак в Нягани организована проверка

Накануне в СМИ и социальных сетях появилась информация о том, что в городе Нягани на протяжении длительного времени ненадлежащим образом организована работа по регулированию численности бродячих собак, что повлекло существенное увеличение их количества. При этом, в социальных сетях жители города высказывают опасения относительно складывающейся ситуации.

По поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления по данной публикации следователями Няганского межрайонного следственного отдела начата процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). В ходе проверки будет дана оценка действиям либо бездействию должностных лиц, ответственных за организацию отлова бродячих животных. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1310941>